



# Vordingborg Idrætsråd

## Ordinær Generalforsamling

**Onsdag den 22. marts 2017 kl. 19.00**

Sted: Møns Hallerne, Platanvej 40, 4780 Stege

Spisning kl. 18:00 "Stegt flæsk og persillesovs" kræver tilmelding **Senest 15-03-2017**

På mail: [formand@vfs.dk](mailto:formand@vfs.dk) eller [hpape@tdcadsl.dk](mailto:hpape@tdcadsl.dk)

**Kl. 18:30 fortæller Inge-Vibeke Boysen, Møns hallerne om: Hallerne nu og fremadrettet.**

### Dagsorden ifølge vedtægterne

- 1) Valg af dirigent og referent.
- 2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år
- 3) Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse
- 4) Behandling af indkomne forslag
- 5) Fastsættelse af kontingent for 2017
- 6) Forelæggelse af budgetforslag for dette år
- 7) Valg af formand (lige år)
- 8) Valg af kasserer (ulige år)
- 9) Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (kun 1 bestyrelsesmedlem på ulige år)
- 10) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
- 11) Valg af revisor og revisorsuppleant
- 12) Eventuelt

### *På valg for 2 år*

Kasserer: Ingolf Petersen (villig til genvalg)

Bestyrelsesmedlem: Søren Jeppesen (udgået af bestyrelsen)

Bestyrelsesmedlem: Birthe Juul (flyttet, der skal vælges en for 1 år)

### *På valg for 1 år*

Bestyrelsessuppleant: Kent Hansen

Bestyrelsessuppleant: Ulla Røngaard (villig til genvalg)

Revisor: Hanne Haubroe (villig til genvalg)

Revisorsuppleant: Erik Pock (villig til genvalg)

Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden Henrik Pape Hansen i hænde senest 15/3 2017 på mail: [hpape@tdcadsl.dk](mailto:hpape@tdcadsl.dk)

*Formand, Henrik Pape Hansen*

***Kik også ind på - [www.viraad.dk](http://www.viraad.dk) - for mere information***

***PS: Hvis der er en forening som i mener der ikke er medlem af Vordingborg Idrætsråd så opfordre dem til at blive det, jo flere vi er des bedre kan vi klare opgaverne i foreningslivet.***

# Vordingborg Idrætsråd